Grundejerforeningen Røsevangen
 
 
 
Referat af ekstraordinær generalforsamling i grundejerforeningen Røsevangen søndag den 14. maj 2000 kl. 17.00 på foreningens parkeringsplads v/nr. 9.
 
Deltagere:
Ulige numre: 5,9,11

Lige numre: 4,12,30,32,38

Fuldmagt: nr. 14
 
Dagsorden:
1. Valg af dirigent
2. Genfremsættelse af de to ændringsforslag til vedtægterne som pga. manglende fremmøde ikke kunne vedtages på den ordinære generalforsamling den 27. marts 2000. 
3. Eventuelt
 
 
 
Ad. 1.
Per Neumann, nr. 9 blev foreslået som dirigent og blev valgt. Dirigenten konstaterede, at den ekstraordinære generalforsamling var rettidigt indkaldt og som sådan lovlig og beslutningsdygtig i h.t. foreningens vedtægter.
 
Ad. 2.
Formanden Mogens Kokholm orienterede kort om de to forslag til ændringer i foreningens vedtægter og til ordensreglementet. Ændringsforslaget til § 8 blev oprindeligt fremsat af den tidligere bestyrelse på generalforsamlingen i marts 1999. Ændringsforslaget til § 2 og til ordensreglementets § 6 er affødt af beslutningen om at etablere anlæg til kabel tv.

Vedtægternes § 8, stk. 5 litra d: ”Ved forslag om ændring af ejendomme skal der ved beslutning herom være mindst 2/3 af medlemmerne til stede, eller lovligt repræsenterede. Mindst 2/3 af de fremmødte eller lovligt repræsenterede medlemmer skal stemme for forslaget.”

Efter en kort debat satte dirigenten det fremsatte forslag under afstemning. 

For forslaget stemte 6 medlemmer

Imod forslaget stemte 2 medlemmer

1 medlem undlod at stemme

Dirigenten konstaterede herefter, at forslaget er godkendt.

Vedtægternes § 2: ”Grundejerforeningen er dannet til opfyldelse af bestemmelserne i punkt 1 i deklarationen, tinglyst den 26. september 1970, med det formål at varetage medlemmernes interesser. Navnlig påhviler det Grundejerforeningen at ren- og vedligeholde den private vej Røsevangen, stier, kloaker, vejbelysning, vognporte samt male trægavle på endehusene, således at alt til enhver tid er i sømmelig orden.”

Afstemningen resulterede i 9 stemmer for forslaget, der således er godkendt.

Ordensreglementets § 6: ”Foreningens medlemmer modtager radio- og tv-signaler via et kabel-tv anlæg, som er ejet af Tele Danmark. Det er tilladt at føre signalet videre fra første installation og derved installere yderligere stik i boligen. Det er ligeledes tilladt at montere signalforstærker på linien. 

Det er tilladt at opsætte egen parabolantenne. Parabolen skal monteres i egen have/gård, således at parabolens overkant ikke placeres højere end læmur d.v.s. stort set ikke er synlig udefra. Bestyrelsen forbeholder sig påtaleret ved uhensigtsmæssig placering af parabolen, jfr. tinglyst deklaration af 15/8-70 stk. 2: Ejerne af de enkelte ejendomme må ikke opsætte fjernsynsantenner, der kan ses udefra.”


Afstemningen resulterede i 9 stemmer for forslaget, der således er godkendt.

 
Ad. 3.
Der var spørgsmål om, hvornår Tele Danmark færdiggør installationen af kabel-tv. Mogens Kokholm svarede, at han har haft møde med Tele Danmark om sagen, men at der endnu ikke er kommet svar.

Et medlem fremsatte forslag om opmærkning af de enkelte gæsteparkeringspladser for på den måde at sikre en mere hensigtsmæssig udnyttelse at pladserne. En del gæster (og måske også beboere) parkerer således, at de optager to pladser. Bestyrelsen lovede at tage sagen op.

Et medlem opfordrede bestyrelsen til at melde datoer for forårs- og efterårsoprydning ud i ekstra god tid, for dermed at sikre bedre fremmøde. Bestyrelsen lovede at sikre dette.

Herefter sluttede den ekstraordinære generalforsamling og dirigenten takkede for god ro og orden!
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